

Comunicados Oficiales

Parte Oficial de Guerra del Cuartel General del Generalísimo, correspondiente al día de hoy.

En el sector de la Puebla de Valverde nuestras tropas han seguido avanzando brillantemente, ocupando nuevas e importantes posiciones y causando grave quebranto al enemigo que en 3 días de operaciones ha sufrido varios millares de bajas, entre ellas muchos muertos, habiéndosele hecho además unos 1.300 prisioneros.

En el frente de Castellón, después de rechazar algunos contraataques de los rojos, se han conquistado nuevas posiciones, avanzando nuestra línea y causando al enemigo numerosas bajas, habiéndose cogido en un solo sector más de 100 muertos, mucho armamento y material y 86 prisioneros.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—En la noche del 4 y en el día de ayer, han sido bombardeadas por nuestra aviación las fábricas de material de guerra de Badalona.

De orden de S. E. el General Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO. Salamanca, 6 de Julio de 1938.—II Año Triunfal.

El Turismo en España

Ha entrado en vigor el decreto del Ministerio del Interior y desde el 1.º de Julio los magníficos autocares puestos al servicio del Turismo nacional y extranjero recorren las carreteras afectadas al recorrido de las dos grandes rutas turísticas del norte de España.

El turismo en España tendrá un nuevo carácter. Los turistas extranjeros que nos honrarán con su visita, regresarán encantados de ver un paisaje sin igual que como cinta cinematográfica se habrá deslizado ante sus ojos.

Variedad de vistas pintorescas, monumentos históricos, riquezas arqueológicas, pueblos encantadores, nobleza en la población, capitales alegres, hoteles magníficos, espectáculos diversos, tranquilidad absoluta, temperatura ideal y precios verdaderamente módicos sería todo suficiente para que el extranjero quedara satisfecho, pero el turismo en España tendrá desgraciadamente un aliciente que el turista no puede encontrar en ninguna otra parte del mundo.

Como consecuencias de la guerra, verá ante sus ojos la huella que de su paso han dejado los rojos al servicio de Moscú. Quedará sorprendido al ver pueblos enteros destruidos, quemados, saqueados y llenos de ruinas. Templos devastados, casas deshechas, puentes volados, caminos obstruidos, puertos dinamitados, formidables fortificaciones etc.

En todas partes encontrará huellas de barbarie que le indignará y que le hará comprender la razón que tenemos al combatir contra aquellos que todo lo confían al asesinato y a la destrucción.

La ruta del Norte indicará al visitante lo que significa la cruzada actual en donde queda bien patente la diferencia que nos separa de nuestro enemigo, y el afán de reparar, reconstruir y mejorar que nos anima, es fruto del deseo que nos acompaña para levantar una España Nueva.

Alternarán los panoramas sonrientes y bellos con los lugares de sufrimiento, de horror y de heroísmo, y así el turista saldrá impresionado de un viaje que jamás podrá olvidar.

El turista visitará pueblos y ciudades que hace apenas un año estaban domina-

dos por los rojos. Podrá comprobar cómo quedaron muchos, y cómo se están transformando por el espíritu de renovación que anima al gobierno unas veces, y a los municipios otras. No olvidará que se hace esta labor en plena guerra.

Aquí puentes magníficos que valían millones, fueron volados, pero han surgido otros puentes que son también magníficos y que también valen muchos millones. Aquí pueblos incendiados y poco a poco van floreciendo nuevos y modernos edificios. Aquí grandes industrias destruidas y ya vuelven a ser fuentes de actividad, trabajo y riqueza. Aquí templos profanados, y con devoción vuelven a ser santos lugares. Aquí ciudades sucias y abandonadas en donde ha vuelto la vida normal. En todas partes normalidad, pero una normalidad encaminada a vencer en la paz lo que supo vencer en la guerra.

Esta es la ruta de guerra del Norte que se presenta a propios y extraños.

El precio de 400 ptas. por nueve días de viaje incluidos absolutamente todos los gastos de transporte y pensión de primera clase no puede ser más ventajoso.

El Servicio Nacional del Turismo hallará en los amantes de excursiones y viajes adhesión y apoyo más que suficiente para desarrollar y perfeccionar todos los servicios dependientes de su dirección.

El turismo en España actualmente ha de ser considerado como un medio patriótico. Todos lo que moral y materialmente contribuyan a que obtenga un gran éxito podrán tener la seguridad de que habrán colaborado en bien de nuestra querida España.

¡Paso al Turismo Nacional! y ¡Arriba España!

RECAREDO GANDOL

CRONICA RELIGIOSA BAJO ESTAMPAS DE GUERRA

A la Virgen de Iguácel...

Poco antes de las cinco. La mañana era primaveral. Quedaba el pueblo jacetano dormido tranquilo y sosegadamente en las faldas de Oroel, cuando cruzábamos la calle Mayor. El amanecer de hoy, 2 de Julio, nos promete la llegada de un

gran día, que permitirá observar mejor los tesoros naturales de los caminos que nos conducen a la Ermita, objeto de nuestra peregrinación. Duerme JACA, mientras el Rey de los astros comienza a asomar su hermosa cabellera por Oriente.

La fortuna, amparadora siempre del periodista, nos otorga un gran compañero de viaje, Don Mariano Bescós, teniente retirado de la Guardia Civil, fiel enamorado de su Virgen de Iguácel y protector ejemplar de cuantas necesidades pasa la ermita. Es además, gran depositario de no pocos datos históricos y religiosos, encerrados en el privilegiado lugar. La caravana es corta; el camino, largo; la compañía inmejorable: el Superior de los capuchinos de esta ciudad Rvdo. P. Hermenegildo de Fustiñana, y el Capellán del Hospital Grupo Escolar Don Juan Francisco Aznárez. Todos con la mirada puesta en lo alto, para mayor honra y gloria de la Virgen, patrona de la Garcipollera.

La Ermita

Jaca, ciudad que majestuosa y tranquila se requesta en la falda del Pirineo Central; la que en la época funesta para la Religión cristiana cobijó la fé del Redentor y albergó en su seno—ocultándolos en las cavidades de sus elevadas y ásperas montañas a los valientes soldados de Cristo—guarda y guardará siempre como lema en su escudo, formado por cruz de dobles brazos—cual la que un día bajara del cielo sobre la ciudad de Caravaca—su amor constante y ferviente devoción a la Virgen María. Vivo testimonio de esta piedad son los varios santuarios, que cuenta dentro de su término, consagrados a la Reina de los Cielos: Nuestra Señora de la Victoria, la Ermita del Barrio, la Virgen de Ipas, y el Santuario de la Virgen de Iguácel, aparte de otros muchos que han llegado a nuestros días, luchando con los transtornos políticos y morales de los tiempos, y sosteniéndose victoriosos sobre sus vetustos cimientos para recoger las oraciones y lágrimas de los cristianos montañeses.

En la presente crónica he de ocuparme solo de Nuestra Señora de Iguácel, manantial perenne de riqueza, a donde dirige sus pasos el cristiano fervoroso que desea saturar su alma en las fuentes celestiales y alimentar su corazón con los consuelos de la gracia.

Nuestra ermita—magnífica joya histórica, no conocida todavía por las gentes—data del año 1072. Es providencial y milagroso, que la horda salvaje, demostrando una vez más su satánica idea de muerte y destrucción, no se haya acercado hasta el Santuario, de donde les separó corta distancia.

Está situada en el profundo y caudaloso barranco que nace en el corazón del Pirineo, término de Larrosa, y se sienta sobre una pequeña planicie. El espectáculo que ofrece es sumamente bello e imponente. Dos enormes moles, próximas a los puertos de Canfranc, únense en el fondo. Marchan hacia nosotros, separándose, abriendo a modo de cuña, y allí, bajo aquellas soberbias alturas, se levanta alta y majestuosa la ermita de Iguácel, que guarda en su corazón el foco constante de amor y piedad, a la par que sirve como de centinela a sus hijos predilectos. Allí mismo—habla la tradición—aparecióse la Imagen a un pastorcillo, donde después se levantó su morada. Prueba clara y evidente de indiscutible valor histórico y cronológico, es la famosa inscripción en latín abreviado, que sobre su puerta de estilo bizantino se lee grabada en once piedras rectangulares, y cuya traducción literal es la siguiente: «Estas son las puertas del Señor, por donde entran los fieles a la casa del Señor, que es la Iglesia en honor de Santa María, fundada por mandato de Sancho Conde y de su esposa, por nombre Urraca. En 1072 ésta terminaron, reinando en Aragón el Rey Sancho Ramírez que por su alma dió en honor de Santa María de Iguácel, para que el Señor le libre. Así sea.»

La anterior inscripción, nos ofrece detalles de gran valor para los anales, a la par que nos resume su maravillosa historia.

La Iglesia, es sencilla, de una sola nave; Es la primera erigida en todo el Pirineo en homenaje a la Virgen. Un manantial que nace junto al cauce del barranco pasa bajo los cimientos de la Iglesia y metros después nace una abundante fuente, que además de saciar la sed con su líquido puro, adquiere, según la creencia piadosa de los fieles, la virtud de sanar males del cuerpo, y a ella acuden los montañeses llenos de fe, buscando el remedio de sus enfermedades que muchas veces encuentran como premio de su ferviente oración y del amor que profesan a la que es salud de los enfermos.

La devoción de la montaña, especialmente los pueblos de Castiello, Larrosa, Cenarbe, Bescós, Acín, Bergosa, Yosa y Villanova, es tan profunda, que casi raya en el enloquecimiento. En todas las calamidades públicas, en todos los peligros comunes, y cuantas veces el país es afligido con el castigo del cielo, allí acuden los cristianos, como acudieron sus antepasados, y siempre han encontrado en la que la Iglesia llama Madre de los afligidos, el socorro en las necesidades y el consuelo en sus penas y dolores.

Mi plegaria. Los actos

¡Salve Virgen de Iguácel, Reina de los afligidos, Dueña de los Cielos azules, de las tierras y del mar. Patrona de la Montaña y valle de la Garcipollera, Estrella de Salvación!

¡MADRE MIA!

Mira a la España sumida en el dolor de la guerra fratricida. Hoy que llega hasta tus plantas una muchedumbre ansiosa de Victoria y Paz, escucha el grito de sus hijos que en los campos de batalla se baten por el triunfo de esta Santa Cruzada Nacional. Oye los ruegos; admite las ofertas de sufrimiento, de lucha, de trabajo, de privación y de sacrificio, de aquellos que preparan la vuelta de las banderas victoriosas, que al paso de la paz, abrirán caminos de gloria.

Señora: Triunfamos porque en Tí creímos y en Tí esperamos. Que el árbol de la Paz—fruto tan deseado—albergue pronto a España; la España que será tuya, la de tu devoción predilecta, la que está consagrada para siempre y a tu Divino Hijo.

Alumbra la Empresa, Señora Virgen de Iguácel: Madre mía.

El espectáculo era magnífico. La iglesia adornada con sumo gusto, llena de una masa de gente, sencilla y noble, pero grande con corazón y sentimientos elevados, parecía un ascua de fuego que comunicaba valor a aquellas almas afligidas, que pedían victoria y paz para España, con los hombres de buena voluntad. Los ancianos ¡Oh madre mía! a falta de juventud, entonaban la misa con profusión de voces resultando un conjunto armonioso de melodías populares, con magníficas tonadas. Después el sermón grandilocuente del Rvdo. Padre Hermenegildo, oración sentida, mezcla religiosa patriótica, plegaria sublime como todo lo que sale de labios tan autorizados. Y luego, lágrimas y pañuelos sobre los rostros de los peregrinos, viejos y jóvenes, hombres y mujeres, en todos. Ahora más que nunca se acordaban de la guerra. ¡Madre! ¡oyelos! decía el Padre; y el sol desde las alturas parecía parpadear en el azul lleno de emoción. Se nublaba a veces...

He aquí la idea de lo que fué la maravillosa romería a Nuestra Señora de Iguácel, organizada bajo la dirección del celoso y joven párroco Don Joaquín Lanceta, del que guardamos gratos recuerdos. Entre los asistentes, vimos también, además de los señores antes enumerados, al digno Sr. Médico Forense y conocido dentista de esta plaza, nuestro buen amigo D. Luis Armand.

Todo lo que antecede, demuestranos una vez más, que la devoción a la Reina de los Cielos, es

el foco de calor religioso y de la piedad cristiana. Quitar a los piadosos hijos de la Garcipollera ese lugar donde desahogan sus corazones, sería privarles de ese refugio y consuelo, fuente de vida espiritual; sería privarles del único verdadero lenitivo que pueden hallar en este valle de lágrimas. Ante el altar de la Virgen de Iguácel encuentran el bálsamo que cura las heridas del alma, y el calor que las alienta y vivifica. Puede desengañarse la impiedad que jamás disminuirá en España, después de lo que hemos visto, el amor y la devoción a la heroína del Gólgota; como debe persuadirse el alma cristiana, que delante de Ella es donde puede encontrar la mayor felicidad terrena.

JAIME GARCÍA ROYO
Jaca—Hospital Grupo Escolar

¡FOGONAZOS!

Así encabezo una serie de mal hilvanadas líneas, que contando con la benevolencia del Sr. Director de LA UNION pienso escribir. Deo volente.

Va a ser el primero propio de la época en que nos encontramos. Lee y verás.

El retórico Libanio conoció a la madre de S. Juan Crisóstomo: Era ella joven, inteligente, hermosa, viuda a los 20 años. Y era tal el cúmulo de prendas morales que la distinguían, que, en el colmo de la admiración hizo exclamar a Libanio: ¡Dioses de la Grecia! ¡qué mujeres tienen los cristianos!...

Cualquiera que haya dado un vistazo a alguna playa veraniega, o se haya acercado a la orilla de algún río o a los bordes de alguna piscina pública, habrá visto cosillas, cosas y cosas que con cierto deje de amargura le habrán hecho exclamar: ¡Qué frescura gastan las mujeres de estos tiempos! ¡Qué trajes en el baño! ¡Qué trajes fuera del baño!... ¿Es cierto que hay jóvenes de 18 a 20 años y otras que dejaron muy atrás los 15 abrilés, que por sus ademanes, por sus gestos, parece se han propuesto ser el blanco de las miradas de todo el mundo y tema de severa crítica de las personas decentes y sensatas? ¿Es cierto que algunas niñas «bien» que podían ser calificadas de mequetrefes de tres al cuarto, andan guiñando el ojo a los jóvenes de buena estampa, antes del baño, en el baño y después del baño? ¿Exageración?... Pues ¡voto al chapiro! que quien puede dar testimonio de ello no es ni ciego, ni mentecato. ¡Pobre Libanio! ¿Qué hubieras dicho, si por tu mala ventura hubieras tenido que vivir en estos aciagos tiempos que corremos y hubieran visto tus ojos las figuritas, figuras y figurones y las escenas nada edificantes que por ahí se ven?... ¿No hubiera sido tu exclamación: ¡Dioses de la Grecia! qué mujeres tienen los diablos? Jóvenes hay que son un encanto por su manera de ser, de pensar, de sentir, de hablar y de obrar. Todo en ellas va, como impregnado de las más puras esencias del cristianismo. Tal vez por eso el contraste de las otras resalta más. Al ver ciertos adefesios por el traje, afeites, miradas, cigarrillo y otras cosillas, como dijo Don Quijote, *peor es meneallo*, viene a las mentes la idea de la flor marchita, sin frescura, sin gracia, sin perfume. ¡Qué tristes flores produce el jardín del diablo! ¡Y qué tufillo tan poco grato al alma despiden ciertos diablejos de mujeres! ¡Señoras cristianas! ¡jóvenes cristianas! por vuestro recato, por vuestra gracia, por vuestra pulcritud y delicadeza, sed como flores, flores lindísimas del jardín de la virtud que siempre y en todas partes exhalan el buen olor de Cristo. La sangre de los héroes que riega los campos de España ha de sostener esa vida de modestia en el corazón de la joven cristiana.

En pro de las Iglesias devastadas

Como correspondencia a la labor llevada a cabo por veintidós señoritas en uno de los locales del Palacio Episcopal para la confección de ornamentos religiosos, el Ilmo. Sr. Obispo D. Juan Villar obsequió a dichas componentes del Ropero Eclesiástico a una gira campestre con visita a las iglesias destruidas, gira que tuvo lugar el sábado 2 del corriente.

La labor ejecutada durante varios meses, fué acertadamente dirigida por dos MM. del Corazón de María, también invitadas a la excursión.

En un autobús se efectuó el viaje comenzando por la visita al cementerio de Senegüé orando por los Caídos en esta guerra de salvación de España.

Continuamos a Escuer yendo en procesión precedidas del Crucifijo y cerrando la comitiva, que iba rezando el Santo Rosario, el cuadro del Sagrado Corazón de Jesús. En la iglesia convertida en un montón de escombros, sólo con sus paredes y tejado, se limpió su Altar y fueron colocados el crucifijo y el cuadro del Sagrado Corazón, borrando con trabajo grande los chafarrinones que representaban las odiosas caricaturas de los malvados Azaña, Miaja y otros de su calaña. En la que fué bonitísima casa de Forestales, hoy montón de ruinas, depositamos una hermosa corona de flores naturales como homenaje póstumo a los heroicos carabineros. ¡Presentes!

Al llegar a la villa mártir de Biescas, nos esperaba el señor Párroco y varias señoritas, acompañándonos a la Iglesia, donde oramos un rato, haciendo entrega a dicho señor de un Altar con la Purísima, confesionarios, Via-Crucis, una lámpara, ropas, etc.

Partimos para Gavín en ruinas, rezando otra parte de Rosario y colocamos otra corona en la zanja donde cayeron asesinadas 15 personas, víctimas de los sanguinarios marxistas, yendo finalmente al fuerte de Santa Elena, donde consumimos las viandas, obsequio de nuestro amadísimo Prelado.

Al regreso nos detuvimos en Sabiñánigo, siendo recibidas por el señor Párroco y varias Hijas de María, que gustosas nos acompañaron a visitar la Iglesia y las fábricas, donde recibimos muchas atenciones. La excursión resultó muy del agrado de todas y durante el viaje se continuó cantando diversos himnos religiosos.

Agradicidísimas al señor Obispo por sus obsequios, como asimismo a cuantos donantes han permitido llevar a cabo esta labor que se ha de continuar con igual entusiasmo, llegado que sea Septiembre, Dios nos ayude para darle completo fin en bien de El y de la Santa Iglesia, tan escarncada por el enemigo.

J. D.

Relación de las cantidades recaudadas en Secretaría de Cámara del Obispado de Jaca, para las Iglesias devastadas del mismo.

	Ptas.
Doña Generosa Cajal.....	5
Hermanos Villacampa.....	5
D. Tomás Castillo.....	10
D. Juan Barberá (beneficiado).....	10
D. Manuel Abad.....	25
Sr. Párroco y fieles de Biel.....	500
Sr. Párroco y fieles de Bailo.....	87'75

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

ADMINISTRACION Y TESORERIA

Para general conocimiento de todos los afiliados que tengan recibos pendientes de pago, se recuerda una vez más que el plazo voluntario para recoger los mismos es hasta el DIA DIEZ DEL PRESENTE MES y horas de 12 a 1 y de 7 y media a 8 y media en esta Administración y Tesorería.

Advirtiéndose que de no hacerlo efectivo en este plazo se pasará a domicilio con un recargo del DIEZ POR CIENTO.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jaca 2 de Julio de 1938.—II Año Triunfal.

El Administrador Tesorero

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

La mañana de San Juan

Autor: Jaime García Royo, Hospital del Grupo Escolar de Jaca (Huesca)

(CONCLUSION)

Llegaron ya los novios al molino. Metros antes de la arcaica portada, se levantaba, serena, tranquila y majestuosa una cruz de granito en el borde del desfiladero que conduce al río. Lefanse las huellas de una fecha, que las nieves han borrado. Allí se arrodillaron los novios, en aquella mañana de San Juan, para orar unos instantes. ¡Digno cuadro de maravilloso pincel! El clarín de oro de un gallo, comenzaba, desde los bardales de un huerto, su matutina sonata. Apuntaba el sol, descubriendo las chozas de los pastores, donde la retama ardía aún, y perfumaba el ambiente. Rosa estaba guapísima. Sencilla como una flor era aquella criatura, de rojo corpiño y zagalejo festonado. Tomás la contemplaba con nobles deseos; habíasele metido bien dentro del corazón y así la quería: con el cariño que brota de lo más recóndito de las pasiones. Para él aquello era una visión de ensueño; y pareciera decir: ¿quién me trajo a este mundo? Dios haga que conserves fragante el cáliz de tu pureza, sin que el huracán de las pasiones arrastre tus pétalos ni los mar-chite.

Entre las penumbras del amanecer, y desde el fondo cárdeno de una ventana, el molinero, vió contento el cuadro amoroso, y el germen de futuros idilios. Ellos se levantaron, pues se oía cada vez más próximo el tintin de las ovejas alborotadas en el redil, y el balar de los corderillos recentales, llamando a su madre. ¡Qué contento se pondría el padre, cuando les comunicase la boda, pues si él era gustoso, para entonces aquel próximo agosto, recibirían la bendición!

Más arriba de la fuente, aun se veían los verdes álamos tras de una niebla mojada. A sus pies, un grupo de pastores que comenzaban su tarea de sol a sol, estaban allí reunidos con el tío Pedro. Este iniciaba una canturía. El de acá, silbaba el alborque. El otro, repiqueteaba la sartén con el cayado. Allí se dirigió Tomás. Y acercado que fué, el tío Pedro lo besó en el cuello y lo hizo asentar. Y comenzó sus acostumbrados aconsejamientos y pláticas, llenos de vieja retórica: no abominéis jamás vuestra condición: no seáis odiosos ni soberbios. Mirad el mal del prójimo como el mal propio...

Rosa había subido al molino, arcaico, oscuro y triste. La luz del Rey de los astros, comenzaba a dibujar su tenue silueta sobre los polvos matizados de harina, y desparramados por el estrecho y pendiente callejón. Subió la breve escalera; se perdió entre los sacos y empezó a llamar.

¡Padre! Ya está aquí el chocolate. ¡Padre! ¡Padre! El viejo no respondía.

¡Padre! ¡Padre!—Gritó más fuerte mientras lo buscaba palpando por todos los sitios, en el almacén, en la báscula, en el granero...

Y el abuelo no contestaba. ¡Padre! llamó nuevamente, dejando escapar un sollozo.

Su voz de plata, atravesó el corto espacio que le separaba del grupo.

Le oyeron, se levantaron y subieron al molino. Ella ya había buscado por todos los rincones.

¡Padre! ¿Dónde se ha metido?

Una mala pisada del viejo le hizo caer en la presa; allí estaba muerto, flotando sobre las aguas, con los cabellos salpicados de sangre y el rostro bañado por los borbotones de espuma. El tío Alejo fué el primero en verlo. Y sin conocimiento del drama, que los ojos ciegos de Rosa no pudieron descubrir, ella siguió buscando a su padre, pensando en lo contento que se iba a poner cuando supiera que para la Virgen de Agosto tendría lugar la boda.

Ahora, más que llorar, suplicaba, pedía... ¡Padre! ¡Padre!

El tío Pedro, que no se atrevió a confesar la verdad de lo ocurrido, la consola-

ba con dulces palabras: Ya vendrá, decía, ya vendrá; habrá salido a engrasar los volanderas...

Y la ciegucecita musitó: ¡Pero tarda tanto!...

II Año Triunfal de la Era Novísima.

Gacetillas

NOTAS DEL SINDICATO

Nuestro celoso Ayuntamiento ha dado comienzo a unas obras para hermosear el lugar denominado la Glorieta. En el año 1934, este Sindicato de Iniciativa dirigió una nota al Municipio, en la que pedía varias mejoras para la ciudad, y una de ellas era ésta: hermosear el llamado «Banco de la Salud» mediante la construcción de un muro y colocación de una barandilla, jardines, etc.

Una felicitación a nuestro celoso señor Alcalde, pues vemos con satisfacción toma en consideración las notas que se le dirigen.

Este Sindicato hace una súplica. Pide a las distintas Corporaciones Musicales de esta ciudad y apela a los buenos sentimientos patrióticos de sus componentes para que dediquen algunas audiciones en días y horas que ellos crean conveniente, a los valientes soldados que están convaleciendo en los hospitales. Estos conciertos les distraerán y les harán más agradable su estancia en ésta. Si conseguimos este propósito, solo aspiramos a aportar un pequeño grano a la gran obra que desarrolla la Jefe Local de Frentes y Hospitales, bondadosa señora doña Josefina Schar de Dumas, que es merecedora del apoyo de todos en este particular.

Señores Lacasta, González y Marraco: en el kiosco del paseo recibiréis los aplausos del pueblo, agradecido a vuestro gesto, y desde este Sindicato se os anticipan las más expresivas gracias.

Tiene este Sindicato varios pedidos de pisos confortables. Es lástima que, por falta de ellos, no podamos cumplimentar las demandas.

Se ha reintegrado a su destino en esta ciudad el culto Jefe de Policía D. Francisco Iglesia, una vez pasadas las primeras dolorosas impresiones de haber perdido en un accidente de automóvil a su buena esposa doña Agustina Fonz, que en paz descansa.

Mucho deseamos a tan considerado amigo satisfacciones que pongan algún lenitivo en la pena que hoy le aflige.

Ha sido trasladado a Santiago de Compostela el digno Inspector de Policía don Juan Maeso, que en nuestra ciudad ha permanecido siete años, captándose afectos y consideraciones por su discreción profesional y por su bondadoso trato particular.

Deseamos al querido amigo feliz ausencia.

«Españoles»

Es un deber ineludible proteger la Industria Nacional Cerealine. Alimento vegetal completo. Siempre tomar Cerealine. Tos, Neumocol cura la tos, asma, bronquitis por rebelde que sea. Enérgico reconstituyente.

Los Laboratorios Cerealine, Neumocol son netamente aragoneses.

Representante para Jaca MIGUEL MUR LA TORRE.—Canfranc (Huesca)

Lecciones de taquigrafía (del Congreso) Sistema «Martí Madrileña» y mecanografía en teclado Universal. Clases por horas. Dirigirse a la calle Mayor 27, 3.º

Tip. Vda. de R. Abad Mayor 32 Jaca

Preparación

Para ingreso 1.º 2.º y 3.º curso del Bachillerato y se darán lecciones de 1.ª enseñanza.

Dirigirse a Plaza Lacadena n.º 1, 2.º